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議 員 総 会 会 議 録

日時：令和 ２年 ２月１７日（月）

場所：全員協議会室

                         午後 ３時０５分 開会

                           午後 ３時５８分 閉会

○石川英之議長 

  議員総会を行います。議題１．政務活動費成果の報告について、テーマ「松阪市のお

くやみコーナーの取組みについて」を議題とします。 

○坂井美穂議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

 報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

○中川健一議員 

  僕も父が亡くなったばかりで大変だったという経験もあるものですから、いつから導

入できるような提案をしてくれるのでしょうか。半田も結構一か所行くと面倒見てくれ

るのは見てくれるのですけど、書類はやはりバラバラなのです。年配の人だと特に、僕

はまだ若いから自分でもやれるのですけど、子どもがない老夫婦だと悲惨な状況になる

のではないかと思うと、コンシュルジュという面倒見る人がやはり重要ではないかと思

うのですけど、いつからの導入で動いてもらえるのかと思いまして。 

○坂井美穂議員 

  一般質問させていただいて、松阪市では市長の諮問だったということもありまして、

６か月で開設をされているので、早くということは訴えていきたいと思っております。 

○石川英之議員 

  ほかにありませんか。 

  ないようですので次に移ります。 

○石川英之議長 

  続きまして、テーマ「ひきこもり実態調査、アプローチ、支援の方法についての調査

研究」を議題とします。 

○小栗佳仁議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

 報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

  ないようですので次に移ります。 

○石川英之議長 

  続きまして、テーマ「「ひろしま版ネウボラ」と「北九州市の子育てしやすい街Ｎо1」

の取り組みについて・広島市復興まちづくりビジョンについて」を議題とします。 

○加藤美幸議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 
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 報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

ないようですので次に移ります。 

○石川英之議長 

  続きまして、テーマ「地域公共交通の活性化を目指す！」を議題とします。 

○伊藤正興議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

  報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

ないようですので次に移ります。 

○石川英之議長 

  続きまして、テーマ「「大変革の時代の自治体病院経営を考える」研修の受講」を議題

とします。 

○澤田勝議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

  報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

ないようですので次に移ります。 

○石川英之議長 

  続きまして、テーマ「災害対応と公共施設マネジメント～学校施設の多機能化・複合

化の可能性～」を議題とします。 

○山田清一議員 

  【資料に基づき説明】 

○石川英之議長 

  報告は終わりました。これについて何か御質疑ありませんか。 

  ないようですので、この件はこれで終わります。 

以上で、本日、用意しました議題は全部終了しました。 

その他に何かございましたらお願いします。 

○竹内功治議員 

  私事になりますが、この度は左足首を脱臼骨折しまして手術、入院を２週間ほどした

ことで、委員会等を休みましていろいろ皆様にご迷惑をおかけしましたことをお詫び申

し上げます。また、お見舞い金等いただきましてありがとうございました。まだ、今ギ

プスをしている状態で、ギプスがだいたい一か月ほど、あと松葉杖はまだ数か月使わな

いといけないということで、まだまだ皆様にご迷惑をかけることになるかとは思います

が、一生懸命頑張っていきたいと思いますので今後ともよろしくお願いします。改めて

いろいろご迷惑をおかけしまして申し訳ございませんでした。そしてありがとうござい

ました。 

○石川英之議長 

その他に何かございましたらお願いします。 

ないようですので、これをもちまして議員総会を閉会いたします。 

午後 ３時５８分 閉会 


